
Mfj 

--.. ---- 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo d
. 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 23 (vinte e três) 

do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do 

Primeiro Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na segunda secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva Melo, Genival Cavalcante 

Tavare, José Robério Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, 

Anderson Alan Gomes Vanderley e o Excelentíssimo Senhor Vereador José 

Francisco Carvalho da Silva; Deixou de comparecer o Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Nilson de Barros Silva, que teve sua falta justificada. Havendo 

quorum foi declarada aberta a sessão, lida a Anterior foi aprovada sem 

emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

dia após receber pareceres favoráveis das comissões competentes, foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade os Projetos de Lei a seguir: 

Projeto de Lei número 010/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: "Autoriza o Executivo Municipal 

a Instituir o Programa Merenda nas Férias e fixa outras providências"; e Projeto 

de Lei número 014/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, o qual: "Autoriza a criação do Programa Remédio em 

casa e dá outras providências"; Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às seguintes Indicações: Indicação 

número 113/202.3, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

José Ilton Beserra, MD. Diretor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito 

desta cidade, no sentido de que após a reabertura do Parque de Laser "José 
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Feliciano dos Santos", localizado nesta cidade, para que seja desviado 

trânsito e fluxo de veículos defronte do mesmo, nas tardes de domingo e 

feriados, oferecendo assim a população melhor espaço e segurança; Indicação 

número 114/2023, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentíssimo Senhor João 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como à 

Ilustríssima Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, MD. Secretária de Assistência 

Social deste Município, no sentido de que se possível sejam incluídos no 

Programa Alimenta Bom Conselho, a região e o Distrito de Logradouro dos 

Leões, deste Município; Indicação número 115/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizada a reforma e a trocas dos postes da Praça Padre Moraes, localizada 

no Distrito de Rainha Izabel, deste Município; Indicação número 116/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, 

ainda apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja realizada a reposição das lâmpadas queimadas no Distrito de 

Caldeirões, deste Município; Indicação número 117/2023, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, ao Excelentíssimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Deputado 

Estadual, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizado os serviços de terraplanagem na estrada que liga esta cidade de Bom 

Conselho ao Distrito de Caldeirões; e da estrada que liga o Distrito de 

Caldeirões ao Distrito Cachoeira do Pinto, deste Município, bem como mandar 

fazer a manutenção da Praça localizada na Rua Padre João Clemente, 

defronte a mercearia do Senhor José Padilha Tenório, nesta cidade; Indicação 

número 118/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 
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Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Seníi~,c. 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

que se possível sejam substituídas às lâmpadas que se encontram queimadas 

na Rua "E", na subida da Serra de Santa Terezinha e na Rua José Bonifácio, 

ambos localizadas nesta cidade; Indicação número 119/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizada operação tapa buracos nas Ruas: São Vicente; Alda Teixeira, São 

Bento, Marcos Freire e Rua Tancredo Neves, todas localizadas nesta cidade; 

Indicação número 120/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

que se possível seja realizado serviços de pintura dos quebra molas no centro 

e bairros desta cidade de Bom Conselho; e Indicação número 121/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de 

Almeida, apeia ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, bem como a Secretária de Educação deste Município, 

Senhora Socorro Alencar, no sentido de que seja adotada como versão oficial 

do Hino de Bom Conselho uma gravação empostada pela voz da Senhorita 

Maria José Cardoso Dias e utilizada nos eventos públicos municipais. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia vinte e oito (28) do mês em curso. A Excelentíssima 

Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai 

por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em 

vinte e três (23) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três 

(23/08/2023). 
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